



FAGFORBUNDET

Indre Hardanger

PROTOKOLL

Utvalg: Styret i Fagforbundet Indre Hardanger avd. 141

Møtested: LO Huset Odda

Møtedato: 22.02.2024

Tid: 17.00 – 20.00

Til stede: Bjarte Andre, Grete, Turid, Siv Merethe, Anne-Kari, Suzana, Margreta (gikk fra møtet ca. kl. 18.30), Annette, Robin, Bjørg, Stine (vara for Arnt Joachim), Kjellaug (vara for Dagfrid) og Marit (vara for Andreas)

Forfall: Dagfrid, Arnt Joachim

Ikke møtt: Andreas

SAKSLISTE

1/24 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak:

Innkalling og saksliste godkjent

2/24 Godkjenning av protokoll fra styremøte 29.01.24

Vedtak:

Tas til orientering.

3/24 Gjennomgang av protokoll fra årsmøte

Vedtak:

- Direkte feil i protokoll rettes, som årsmelding fra SHS
- Leder har sendt ut info om verv i LO Indre Hardanger til alle våre medlemmer i Fagforbundet. Leder videre sender de som kommer inn til valgmennda i LO.
- Fagforbundet sender inn Dagfrid, Marit og Bjørg som våre representanter i 1. maikomiteen.

4/24 Konstituere ledige poster etter årsmøte

Vedtak:

- Sekretær: Leder tar denne og frikjøpet på 10% legges til de som leder har fra før.
- Sekretær: 1 styremedlem legger inn vedtak i protokoll når dette er klart i styremøte.
- Yrkesseksjonene jobber videre med å få med seg flere i sin seksjon. Nye personer her vil bli formelt valgt inn på neste styremøte får resten av valg året.
- Ungdomsutvalget jobber videre med å få flere med seg fra hele området vårt. Nye personer vil bli formelt valgt inn på neste styremøte får resten av valg året.
- Specter jobber videre med å få inn en vara.

5/24 Medlemstall per 1.2.

Vedtak:

Tas til orientering.

6/24 Økonomi

Vedtak:

- HTV Ullensvang får kr 5000,- i kvartalet i budsjett i 2024. Dette overføres til egen bankkonto som HTV Ullensvang har tilgang til.
- Det er opprettet 3 bankkort til betaling av utgifter vi har. Kort er til Leder som er knyttet opp til driftskonto, Kjellesvik som er knyttet opp til hyttekonto og HTV Ullensvang som er knyttet opp til HTV konto.
- **Alle kvitteringer, om de er kort eller utlegg skal festes på et A4 ark og de skal noteres følgende:**
 - o **Avd.**
 - o **Dato.**
 - o **Ved utlegg: Beløp og konto nr. som det skal tilbake betales til.**
 - o **Signatur.****Det skal da leveres til leder for attesting.**

7/24 Handlings- og aktivitetsplan

Vedtak:

- Følger opp vedtak fra årsmøte som går på Handlingsdelen
- Lage til en aktivitetsplan som er vårt års hjul. Denne oppdateres med mer riktig opplysninger etter hvert som dette er klart.
- Styreseminar ble vedtatt å bli lørdag 13. april. Her inviteres alle i styret, seksjoner, utvalg og vara. Vi dekker overnatting for dem som trenger dette. Sett av hele dagen med sosialt samvær med middag på kvelden og godt samvær så lenge en ønsker.
- Styremøter våren 2024 blir som følger:
 - o 22. februar Odda
 - o 20. mars
 - o 13. april ifm. styreseminar Odda (om vi ikke får en plass å være i Odda, setter leder opp et alternativt sted i vårt område).
 - o 13. juni
 - o Leder for fullmakt til å sette opp sted til styremøtene ut ifra Handlingsplanen.
- Styret henstiller til at vi går ned til 3 kumle middager fordelt mellom Jondal, Kinsarvik og Odda. Etter avstemming ble det vedtatt at vi setter maks antall ut ifra lokalet som benyttes.

8/24 Info fra ledermøte ifrå fylke

- Fagforeningene blir ikke berørt av nedgangen av medlemskontingenten.
- Klar starter med utrulling i 2024. Alle fagforeninger må ha oppdatert info i Fane 2 før en får kommet i gang.
- It's learning er opplæringsplattformen til Fagforbundet. Leder og Opplæringsansvar. får administrasjonstilgang
- Opplæring blir gitt til leder, opplæringsansvar. og veiledere.
- Fase kursene er nå lagt om og er i 5 deler
- Hører en snakk om noe privatisering eller at KLP skal ut på anbud i kommunene skal dette meldes straks til kompetansesenteret i fylke. Best å være tidlig ute får å begrense omfanget. Ansvar HTV i samarbeid med leder..
- Fagforeningene skal ha samarbeidsavtale med partiene i kommunestyrene i alle kommuner. Er det noen partier på venstre siden som sier nei skal dette meldes inn til fylke. Dette er styret sin oppgave.

Vedtak:

Tas til orientering.

9/24 Runden: HTV, Seksjoner og utvalg m.m.

Leder:

- Vi skal bruke alle maler og utforminger som er fra Fagforbundet, med en lokal tilpasning med egen logo. Alt som skal sendes ut ifra Fagforbundet Indre Hardanger avd 141 skal da følge malene.
- Alle ledere i seksjoner og utvalg får egen e-post adresse. Denne skal følge vervet.
Følgende e-poster vil vi da ha i vår fagforening:
 - o post@fagforbundet141.no Hoved e-post, den videre sender også til nestleder
 - o leder@fagforbundet141.no
 - o nestleder@fagforbundet141.no
 - o faktura@fagforbundet141.no
 - o kurs@fagforbundet141.no *
 - o shs@fagforbundet141.no *
 - o sst@fagforbundet141.no *
 - o ska@fagforbundet141.no *
 - o skko@fagforbundet141.no *
 - o pensjonist@fagforbundet141.no *
 - o ungdom@fagforbundet141.no *
 - o valgnemd@fagforbundet141.no *
 - o HTVullensvang@fagforbundet141.no
 - o HTVeidfjord@fagforbundet141.no
- * Er ikke helt klart enda. Blir opprettet innen 1. mars.

Vedtak:

Tas til orientering.

Eventuelt/orienteringer

- Orientering om Fane: Fane er bestilt og bilde av hvordan Fanen ser ut sendes ut i etter kant. Er ikke store forandringer i forhold til de som ble vist på årsmøtet.

Neste styremøte er 20.03.24 kl 17.00 – 20.00.

Bjarte Andre Eriksen

Referent